

Я, Кучерявый Артём Александрович, родился 29 июля 2015 года в г. Мелитополе, Запорожской области.

Отец, Кучерявый Александр Валерьевич, индивидуальный предприниматель (ИП).

Мать, Кучерява Любовь Николаевна, педагог-психолог.

В 2021 г. пошел в первый класс ГБУ ОО ЗО «Приазовская СОШ №9» Приазовского района, где я и обучаюсь по настоящий момент в 4-А классе.

Принимаю активное участие в жизни класса и школы, различных онлайн-олимпиадах и конкурсах.

С первого класса увлечен настольным теннисом, посещаю спортивную секцию «Настольный теннис».

Мечтаю стать мэром Приазовского и улучшить инфраструктуру посёлка.